РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 
      Черкашина Полина Витальевна (29 марта 1977 года рождения, высшее юридическое образование, стаж работы по юридической специальности 11 лет) является членом Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» с 30 октября 2009 года.
     С февраля  2010 Черкашина П.В. в рамках реализации проектов Красноярского регионального отделения АЮР оказывает бесплатную квалифицированную юридическую помощь малоимущим гражданам города Красноярска. 
     Ее опыт оказания бесплатной юридической помощи как индивидуально практикующим юристом стал предметом изучения, рассмотрен на заседании Совета регионального отделения АЮР и рекомендован к распространению как эффективный, полезный, имеющий практическое и воспитательное значение.
     Черкашина П.В. зарекомендовала себя как инициативный член Ассоциации, имеющий практический опыт работы в различных отраслях российского права (гражданского, семейного, жилищного, земельного). 
     Индивидуальный подход к проблемам граждан, ответственность и заинтересованность в защите их интересов, активная жизненная позиция, продолжительный опыт практической деятельности Черкашиной П.В. дают основание Аппарату Красноярского регионального отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» рекомендовать ее для присвоения статуса адвоката. 
     Совет регионального отделения АЮР выражает надежду, что Черкашина П.В. станет достойным представителем адвокатского сообщества при успешной сдаче квалификационного экзамена.
